

Raport de Activitate pentru anul 2021 - Alexandru Bojdan

I. Activitatea din Consiliul Local al Sectorului 6

II. Activitatea din Comisia de Buget, Finanțe și Fonduri Europene

III. Activitatea din Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ

I. Activitatea din Consiliul Local al Sectorului 6

✓ Analiza exhaustivă a tuturor celor 280 de proiecte de hotărâre supuse dezbaterilor și votului Consiliului Local.

✓ Participarea la toate ședințele Consiliului Local Sector 6 și luări de cuvânt pe multiple proiecte supuse dezbaterilor. Întreaga listă a proceselor verbale ale ședințelor din 2021 este disponibilă aici: <https://hcl.usr.ro/cautare.php?year=2021&entity=4340730&type=PRVB&start=0>.

✓ Documentarea, depunerea și adoptarea a două hotărâri ale Consiliului Local:

A. HCL 46/2021 – Hotărâre privind aprobarea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență instituțională în Primăria Sectorului 6, în instituțiile aflate în subordinea Consiliului Local al Sectorului 6, precum și în unitățile de învățământ de stat de pe raza Sectorului 6.

B. HCL 166/2021 – Hotărâre privind aprobarea accesului auto în incinta unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru însoțitorii elevilor cu dizabilități și pentru însoțitorii elevilor care au suferit intervenții chirurgicale în ultimele 30 de zile calendaristice.

✓ Preluarea sesizărilor de la cetățeni și concretizarea propunerilor lor în hotărâri ale Consiliului Local Sector 6 și proiecte de investiții. În urma unei consultări publice pe care am organizat-o în cartierul Brâncuși, HCL 89/2021 privind aprobarea documentației tehnice faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „AMENAJARE ALEE AUTO ȘI PIETONALĂ CARTIER A.N.L. BRÂNCUȘI” a fost aprobat pentru un astfel de proiect de investiții.

✓ Conform HCL 225/2021, am reprezentat Consiliul Local Sector 6 în Comisiile de evaluare a probei de interviu privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ din Sectorul 6.

✓ Am preluat numeroase sesizări din partea cetățenilor Sectorului 6 și am efectuat vizite în teren, îndeosebi în cartierele Ghencea, Drumul Taberei, Brâncuși și Militari pentru verificarea acestora și consultări suplimentare cu cetățenii. Sesizările au fost fie

soluționate de către direcțiile din subordinea Consiliului Local Sector 6, Consiliului General, fie au generat propuneri de proiecte de HCL în curs de documentare sau execuție. Sesizările soluționate sau documentate și transmise CGMB vizau domenii precum amenajarea spațiului public (spații verzi, locuri de joacă, parcuri, iluminat public, strazi și trotuare), activitatea școlară și dotarea unităților școlare, proiectele de digitalizare și eficientizarea administrației locale, probleme privind asistența socială și protecția persoanelor vulnerabile, salubritate și deșeuri, activitatea asociațiilor de proprietari și urbanism.

II. Activitatea din Comisia de Buget, Finanțe și Fonduri Europene

Conform HCL 22/2021 privind numărul, denumirea și componența Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 6, am fost desemnat membru al Comisiei de Buget, Finanțe și Fonduri Europene. Activitatea în cadrul comisiei de specialitate este foarte importantă deoarece toate proiectele care vizează modul în care sunt cheltuite fondurile Sectorului 6 sunt dezbătute și avizate consultativ în Comisia de Buget, Finanțe și Fonduri Europene.

✓ În cadrul ședințelor acestei comisii, am solicitat clarificări sau detalii despre proiecte și am emis sugestii de amendamente pentru validarea în ședințele Consiliului Local. Am participat la toate ședințele Comisie Buget și am analizat și dezbătut împreună cu colegii consilieri și cu reprezentanții Primăriei sau ai direcțiilor din subordinea Consiliului Local toate proiectele supuse avizării.

III. Activitate din Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ

Conform HCL 34/2021, am reprezentat Consiliul Local al Sectorului 6 în Consiliile de Administrație ale grădinițelor 218 și 230, al școlii gimnaziale 279 și al Liceului Eugen Lovinescu.

✓ Pe parcursul anului 2021, activitatea unităților de învățământ a fost afectată de pandemie. Pentru organizarea activității școlare și a problemelor cauzate de această provocare neobișnuită, am participat la numeroase ședințe ale Consiliilor de Administrație convocate de urgență pentru operaționalizarea deciziilor Ministerului Educației, Inspectoratului Școlar și ale Direcției de Sănătate Publică. Am preluat o serie de probleme ce vizau organizarea cursurilor și a examenelor școlare și le-am transmis colegilor parlamentari pentru a fi transmise Ministerului Educației spre soluționare rapidă, prin modificărilor legislative - Ordin de ministru.

Pentru activitatea de consilier local, am primit o indemnizație de 1095 de lei lunar, conform Ordinului nr. 25/2021 emis de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

În toată activitatea de consilier local m-am bazat pe sprijinul cetățenilor, al colegilor mei consilieri locali și pe o comunicare onestă cu funcționarii din cadrul Primăriei Sectorului 6 și ai direcțiilor din subordinea Consiliului Local Sector 6.

Întotdeauna obiectivul meu a fost de a respecta jurământul depus la preluarea mandatului: ***„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”***.

Vă mulțumesc!

Alexandru Teodor Bojdan

Consilier Local USR

